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2014Z04359 

Vragen van de leden Geurts en Bruins Slot (beiden CDA) aan de 
Staatssecretaris van Economische Zaken en de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de dreigende sluiting van ruiter- en mountainbikepaden 
beheerd door Staatsbosbeheer (ingezonden 10 maart 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht van Omroep Gelderland «Petitie voor behoud 
ruiter- en mountainbikepaden?1 

Vraag 2
Deelt het kabinet de vrees van de paardensportbond Koninklijke Nederlandse 
Hippische Sportfederatie (KNHS) en de wielersportbond Nederlandse Toer 
Fiets Unie (NTFU) dat het aantal ruiter- en mountainbikepaden gaat afnemen? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Indien er sprake is van een afname van ruiter- en mountainbikepaden, om 
welke gebieden gaat dit dan? 

Vraag 4
Hoe houdt het kabinet toezicht op de beschikbaarheid en het onderhoud van 
paden, voor onder andere ruiters en mountainbikers, op gronden die beheerd 
worden door Staatsbosbeheer? 

Vraag 5
Is volgens het kabinet op basis van de hem beschikbare informatie, het 
onderhoud en daarmee de veiligheid van gebruikers van paden, die door 
Staatsbosbeheer worden beheerd, in het geding? 

Vraag 6
Hoe denkt het kabinet Staatsbosbeheer te sturen in deze problematiek? 

1 www.omroepgelderland.nl/web/nieuws-1/2052752/petitie-voor-behoud-ruiter-en-
mountainbikepaden.htm#.UxhX36G9KSM

 
 
 
 
kv-tk-2014Z04359
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 1



Vraag 7
Acht het kabinet het wenselijk dat er heffingen opgelegd gaan worden aan 
ruiters en mountainbikers die gebruik maken van paden die beheerd worden 
door Staatsbosbeheer? Zo ja, waarom? Zo nee, hoe is het kabinet voorne-
mens het opleggen van heffingen te voorkomen? 

Vraag 8
Is het kabinet bereid om samen met Staatsbosbeheer in overleg te gaan met 
KNHS en de NTFU, bijvoorbeeld door met belanghebbenden tot slimme 
mogelijkheden te komen?
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